

香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.4 變電站爆炸
至少20宗困軛

P.14 日石川縣
7.6級強震釀海嘯



lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com

2024.1.2 | 星期二

2024

內地客讚購物天堂優勢不減

名店街元旦日旺

掃貨排半粒鐘

奢侈品免稅款式新

大批市民元旦日到馬場感受新年氣氛。

香港元旦市道大收旺場，昨日尖沙咀、銅鑼灣等旅遊區人山人海，眾人提着大包細包「戰利品」離開；其中名牌林立的尖沙咀廣東道就吸引不少內地遊客「朝聖」，街上人頭湧湧，名店實施人潮管制，店外排起長人龍，有內地旅客排隊半小時才能入店。遊客直言香港「購物天堂」優勢不減，尤其奢侈品方面，稱讚在港出售的名牌皮革產品不單免稅，且款式新穎，甚至限量版發售，每次來港「血拚」都滿載而歸。另新鴻基地產指旗下15個商場於上周六起的三天假期銷情理想，生意及人流均按年升20%。

元旦日香港到處人頭湧湧，尖沙咀廣東道的「名店街」更是火爆，不少旅客手拖行李篋專程前往掃貨。本報記者昨午到廣東道視察，只見街上人來人往，大多為內地及外國旅客，因人數眾多，有個別名牌店進行人流管制，客人要在店外輪候分批入場。單是店外人龍便持續有幾十人，但為買心頭好，客人不惜等候半小時以上。

黃女士一家在名店外排隊約半小時，終可入內選購貨品。她指深圳亦有不少名牌實體店，但旅客依然願意在香港名店外排隊入場，皆因香港的貨品免稅，零售價較內地名店發售貨品便宜，而且香港是國際大都會，新款產品較內地更早上市，相信新季度產品會於元旦日在港發售，故特意排隊入場選購心儀手袋。

許小姐也是衝着元旦新款手袋而來，誰知到步後發現店外大排長龍，「沒想到這麼多人，大家都估計這些名牌店會率

先上架一些新款式手袋，以及元旦會推出一些商品折扣優惠，所以大家專門到尖沙咀名牌店看看。」由於該名店實在太多人輪候入場，故許小姐決定先轉戰另一名店，待人潮稍退再折返。

香港奢侈品定價低、款式新，但唯一令內地旅客卻步是內地規定居民只有最多5,000元人民幣免稅額，若所買貨品超額，入境要打稅。許小姐說：「隨便一個名牌包包或手機平板已超額，兩地政府要提高免稅額，讓內地旅客可以無顧慮購物。」

除了高檔產品，亦有不少旅客來港掃日用品。李女士及男朋友趁元旦假期昨從深圳過關到香港遊玩，她說昨日主要在尖沙咀附近行街，另受家人所託會購買一些貨品，包括香港本地的頸椎貼、藥酒以及名牌包包等。

新地15商場長假生意升兩成

元旦除各區市面節日氣氛濃厚，商場同樣人氣鼎盛。新鴻基

地產執行董事馮秀炎表示，大批市民及旅客把握除夕元旦長周末在港消費玩樂，旗下15間商場包括apm、大埔超級城及元朗廣場等亦設置互動節日裝飾及舉辦多場除夕跨年慶祝活動，成功帶動銷情，生意及人流按年升20%。

馮秀炎續指，聖誕長假緊接元旦令消費市道持續升溫，政府安排歷年最大規模的「香港跨年維港煙花」，為旅客製造訪港誘因，亦對零售及餐飲業帶來進一步支持。旗下商場以餐飲、衣服等表現最為理想，不少餐廳的除夕夜訂位一早爆滿，當晚平均做兩輪生意，除夕日生意升幅超過一成；亦有時裝店推出如2件八折、3件七五折等優惠吸引客人選購，令生意額按年升兩成。

不少遊客提着大包細包滿載而歸。



元旦賽馬近3萬人次入場 較去年增27%

香港賽馬會今年繼續承襲往年傳統，於昨日元旦日舉行「好運1月1」賽馬日，於沙田馬場上演10場賽事。隨着香港全面復常，大批旅客及市民到馬場觀賽，期望新一年取得「頭彩」，全日共吸引29,655人次進入兩個馬場，較去年元旦賽馬日大增27%，當中包括逾2,500名內地旅客。不過，元旦賽馬投注額則連續兩年下跌，去年元旦日11場事共錄

得歷來元旦日第三高的17億元投注額，今年無以為繼只得16.5億元，但由於昨日只有10場賽事，場均投注額則錄得按年升幅，整體成績已算不差。

此外，香港三間公院有4名嬰兒搶鬧在元旦凌晨出世，首位是凌晨零時05分在瑪麗醫院順產出生、重3.07公斤女嬰。乳名「包包」的另一女嬰則於凌晨1時36分在威爾斯親王醫院出世，重2.86公斤，是父母葉生葉太的

第一胎，葉太預產期原是的去年的12月24日，最終「包包」由「平安夜BB」變為「元旦BB」，他們希望龍年追多一個兒子，湊成一個「好」字。



葉生葉太迎接元旦愛女「包包」。

今日天氣 大致多雲 部分陽光 17-20°C 濕度70-90%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份

編輯部：2873 8233 傳真：2552 6161 廣告部：2873 9888 3708 3888 發行中心：2873 9889 承印：三友印務有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓